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Notulen afstemmingsoverleg Vaccinatie en gedrag
Datum: 29-01-21 Tijd: 13:00 — 13:45 uur

Aanwezig:

ster:EETEENNEXE WIEN SEEN XEN
5.1.2e

Acties/besluiten Wie

Reflectiebrief NCTV/VWS rondgestuurd wanneer finaal is en bespreken

5/2

Ter info de vragenlijst ronde 10 van rondgestuurd

Check NCTV project naar monitoren van Social Media (0.a. geruchten

vaccineren) — bij

| check bijINMMICAECMMN onderzoek

vaccinatiebereidheid/acceptatie

Check bij IEE en EFA] wht terugmelding over afstemming Vaccinatie

en gedrag overleg via [REC

Agendapunten

1 sluit vanaf 29/01 aan bij overleg vanuit EPI. Team compleet?

houdt zich o.a. bezig met incorporeren kennis sociale wetenschappen met kennis

vanuit de virologie. Opstellen visie document lange termijn. is aangesloten bij EPI en

LCI.

Opgemerkt: ERE enBE worden wel gemist als programmamanagers. is

vanuit EPI de coérdinerende persoon. checkt of linkje kan worden gemaakt met

IEE. betreft terugmelding vanuit dit overleg naar hen.

2. Update vaccinatieprogramma

Op gebied van vaccin (Astrazeneca) gebeurt er veel op het moment. Hopen op goedkeuring vaccin

om 15u vandaag 29/01, daar is nu veel onduidelijkheid over.

Ten aanzien van scenario’s rond incidenten na toedienen vaccin COVID willen we een stuk pro-

actiever zijn.

Vaccinatiedata (aangeleverd door EPI, nu relatief weinig data) wordt binnenkort beschikbaar op

dashboard. Afgelopen week: VWS heeft meer data gedupliceerd dan het RIVM — terwijl vanuit

organisatie is aangegeven RIVM = single point of information.



We werken leeftijds- /cohortsgewijs wat betreft vaccineren. Vanuit RIVM is het lastig mensen door

te verwijzen naar VWS wat betreft vragen over vaccineren?. Antwoorden zijn niet altijd duidelijk te

vinden op website VWS. Daarover vinden nu allerlei overleggen plaats. Er is een ingewikkelde setting

ontstaan om hierover productief te kunnen overleggen met beide partijen.

3. Update gedragsonderzoek rond vaccinatiedeelname

4. Terugkoppeling vanuit expertmeeting

e Voortaan als vast agenda punt

eo Terugkoppeling crisis scenario’s: Hoe voorbereiden en communiceren over overlijden na

vaccineren? Bespreken reacties vanuit Expertteam.
- Update van reacties (tijdens afstemming en individueel).

1. Proactief communiceren* (wie doet dat?) 2. Vertrouwen en transparantie gaan hand in

hand, vraag is of rivm hiervoor de partij is. 3. Geen schuldbekentenis, wel zeker mate

van empathie maar vooral transparante/heldere communicatie. Niet té empathisch

reageren.

Opgemerkt: tijdens overleg van Corona Duidingssessie (29/01): RIVM is de partij die hierover

zou moeten communiceren.

*We weten dat er mensen gaan overlijden na vaccinatie (gezien de oudere groep: dat

kunnen we natuurlijk proactief communiceren).

5. Ter informatie: adviesbrief welke uitgaat naar VWS. Effect quarantaineverplichting op

testhereidheid 2. Verband tussen vaccineren, naleven maatregelen en communicatie 3. Sociale

bubbels. Adviesbrief volgt zodra deze finaal is.

We hebben vanuit VWS/NCTV aantal vragen gehad over vaccinatie & naleven

maatregelen/quarantaine verplichting etc.

Antwoorden op vragen hierover zijn opgesteld in een reflectiebrief, deze wordt nu afgemaakt en

dan uitgestuurd. Wanneer de brief klaar is wordt deze rondgestuurd naar ook het Vaccinatie en

Gedrag team. Komen we volgende week op terug.

Opgemerkt: We verwachten naar mate vaccinatiegraad stijgt, dat de bereidheid afneemt. Meer

vaccinaties? Dan daalt de risicoperceptie en perceptie van relevantie voor mensen om zich te

laten vaccineren daalt. We verwachten dat dit in de toekomst ock gevolgen gaat hebben voor de

vaccinatiegraad.

6. Terugmelding gesprek MT COVID — Eerste reactie op determinanten onderzoek,

keuzetool.

We gaan door met 6-weeks vragenlijst onderzoek. De directie miste: data is met frequentie 6

weken soms verouderd, ze hebben behoefte aan meer specifieke data (reizigers buitenland,

quarantaine, etc.).

Suggestie vanuit rivm: meer losse tussentijdse onderzoekjes = zoals het

vaccinatiedeterminanten onderzoekBEEE). als eerste.

Doelstelling: vragenlijst zorgverleners z.s.m. ombouwen naar eentje toepasbaar voor de

algemene bevolking. Er wordt nu al gemeten of we alles voldoende kunnen monitoren in lopend

onderzoek. Mogelijk nog additioneel onderzoek initiéren om alles goed in de gaten te houden.

IEBEN -» samen gekeken wat er nog moet gebeuren. Het is nu wachten op

1127046



akkoord ministerie.IEEEIEEEcovid-vaccinatie en bereidheid

acceptatie. Loop dit onderzoek al? gaat hier achteraan,

Keuzetool niet direct feedback op door de directie. Via liaison VWS) kijken of we de

gedacht achter een keuzetool verder kunnen introduceren bij hen.

is vanuit VWS wel de persoon die vanuit communicatie aangehaakt kan worden

bij keuzetool.

BEBER houden elkaar up-to-date van wat er in vaccinatieprogramma en

gedrag afstemmingsoverleg wordt besproken.

Nog geen reactie vanuit —zoals vorige week besproken ze is erg druk,

vraag staat uit, in afwachting van haar antwoord.

Afsluiting
7. Rondvraag

en hebben met CBS gesproken over de registratie van vaccinatiegedrag. CBS is

daarbij afhankelijk van het rivm. Bij CBS is de vraag uitgezet of er inzage is in de vaccinatiebereidheid

van mensen met migratie-achtergrond.

Daarnaast is besproken, het monitoren van geruchten omtrent vaccineren. Binnen NCTV loopt ook

een project naar monitoren van berichtgeving via Social Media — checken bij [EREREASN door

Ba

Opgemerkt doorEEN er loopt op dit moment een ‘focusgroepen onderzoek onder ouderen’ —

‘Project Vital’. checkt hoever ze hiermee zijn, ook met oog op vaccineren. gaat

mogelijk verder onderzoek onder ouderen verkennen.

Thema trekker onderzoek onder ouderen isIEEE
Dit weekend tweede ronde burgerforum

— vaccinatiebereidheid. Half februari volgt een sneak

preview van de eerst resultaten.

8. Actiepunten

Actiepunten 22/01

Acties/besluiten Wie

OnderzoekfRS Gereed

Uitnodigen [EXER9/01 BEY - mogelijk volgende keer

Verzoek Boerhavemuseum podcast Gereed — neemt deel

Dinsdag conceptversie naar WAR en Gereed

afstemmingsteam, zodat donderdag afronden

Crisis scenario’s voarleggen dinsdag aan Gereed

Expertteam

vanuitIE<u an EE] |BEER
doorzetten

Agenderen CIB overleg: crisisscenario’s Gereed

voorbereiding communicatie

1127046

volgende pagina is 
verwijderd ivm blanco


